

Мы снова отметили в Немчиновке день рождения К. Малевича

А. Матвеев

В этот день в Немчиновку приехало всего несколько человек, а к Памятному знаку мы вообще поехали вчетвером: В.Андреенков с супругой, В.Филонов, А.Яновский и я.

Пробивались к Памятному знаку с большим трудом, каждый со своим шанцевым инструментом.

В Доме культуры ребята дали театрализованное представление. Традиционно была представлена выставка детского рисунка. Была представлена серия фотографий «Немчиновка уходящая».

День закончился традиционным праздничным обедом.

Хотя нас было немного, все было тепло и душевно.

На память об этом дне остались фотографии, которые мы здесь публикуем.





